



## **В Пачелмском районе возбуждено уголовное дело по факту получения травмы работником Детско-юношеской спортивной школы**



Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы тренером-преподавателем Детско-юношеской спортивной школы Пачелмского района при производстве работ (ч. 1 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, днём 17 октября 2018 года тренер-преподаватель по устному распоряжению директора Детско-юношеской спортивной школы Пачелмского района осуществлял работы на высоте по замене электроплафонов в здании ФОКа «Старт» в Пачелме. Ввиду того, что леса, которые использовались им при работе, покачнулись, потерпевший упал с высоты, получив переломы бедренной и локтевой костей, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью, и закрытую черепно-мозговую травму, причинившую вред здоровью средней тяжести.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1289936>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---